



Представители СК России приняли участие в международной конференции по информационной безопасности «Kuban CSC 2023»



Сотрудники Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) и Главного следственного управления СК России приняли участие в четвертой ежегодной международной конференции по информационной безопасности «Kuban CSC 2023», которая состоялась в городе Сочи Краснодарского края при поддержке Следственного комитета Российской Федерации, Совета Безопасности РФ, Федеральной службы безопасности РФ, Министерства иностранных дел РФ, Министерства юстиции РФ, Генеральной прокуратуры РФ, Министерства внутренних дел РФ, Следственного комитета Республики Беларусь, Правоохранительной академии Республики Узбекистан. Организатором мероприятия выступила администрация Краснодарского края, при участии региональной ассоциации цифрового развития, Инновационного центра «Аквариум», Кубанского государственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

технологического университета, Южного Федерального Университета и компании «Russian Robotics».

В мероприятии приняли участие представители Зимбабве, Индии, Мьянмы, ОАЭ, Танзании, Республики Беларусь, Мозамбика, Узбекистана, Анголы, Бразилии, Эфиопии. Более 270 лидеров IT-сферы и 400 участников обменялись опытом в области международного сотрудничества в сфере информационной безопасности, обеспечения информационной безопасности критической информационной инфраструктуры как жизненно значимых объектов страны, подготовки кадров, импортонезависимости.

В пленарной части конференции с докладом о деятельности Следственного комитета Российской Федерации в сфере противодействия преступлениям, совершаемым с использованием информационно-коммуникационных технологий, выступила аналитик Главного следственного управления СК России Иващенко Мария Алексеевна.

Также на конференции обсуждались лучшие практики расследования преступлений, совершенных с использованием информационных технологий, и достижения цифровой криминалистики. С докладами выступили: заместитель руководителя – руководитель отделения осмотра электронных носителей Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Салихов Темирлан Юсупович, следователь – криминалист отделения оперативной обработки цифровых данных Хмелевский Кирилл Юрьевич, старший инспектор отделения оперативной обработки цифровых данных Егорова Валерия Михайловна, инспектор отделения оперативной обработки цифровых данных Турциев Руслан Гаджиевич, сотрудники второго отдела криминалистического сопровождения следствия технико-криминалистического управления Главного управления криминалистики (Криминалистического центра).

Кроме того, с тематическими докладами выступили представители Следственного комитета Республики Беларусь Судникович И.А. и Гамко С.Л., а также представители Правоохранительной Академии Республики Узбекистан Коленко Е.В. и Мусаев Г.Ф.

В рамках конференции проведен 5-й турнир по практической информационной безопасности KubanCTF, в котором соревновались 13 лучших команд России, прошедших отборочный тур.

По итогам мероприятия отмечена важность международного взаимодействия по вопросам расследования и пресечения киберпреступлений, а также обмена опытом в области цифровой криминалистики.



Изображения



16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831516>